

К гастролям Балашовского драматического театра

В 1918 году в Балашове в помещении Народного дома впервые были показаны спектакли драматической труппы, и с тех пор начал свою деятельность наш театр, выросший в большой творческий коллектив.

В театре много лет работают такие ведущие артисты, как Г. Н. Фоменко, Г. А. Прошин, И. И. Наймушин, Г. Н. Пахомов, М. Н. Мраков, В. И. Попов, О. И. Хлебникова, З. А. Заикина, И. Л. Круподерова, И. Т. Голикова, Е. П. Далекая и другие, пользующиеся любовью и уважением зрителей. Многие из названных артистов являются воспитанниками Саратовского театрального училища имени Слонова.

В творческом составе театра имеются также способные молодые артисты — И. А. Раздольская, М. И. Фатеева, Е. М. Горелова, Р. С. Горжий, В. Г. Фоменко и другие.

Театр смело включает в репертуар и успешно осуществляет постановку крупных произведений советских драматургов, таких, как «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Поднятая целина» по роману Михаила Шолохова (инсценировка Т. Лондона), произведений русских классиков — «Мещане» А. М. Горького, «Последняя жертва» А. Н. Островского.

Художественный совет театра стремится в своей репертуарной политике исходить из того, что зрителю должны быть показаны разнообразные спектакли, отражающие труд и жизнь советского общества, а также спектакли, созданные на основе прогрессивной западной драматургии. В репертуаре нашего театра «Одна ночь» Б. Горбатова, «Раскинулось море широко» Вс. Вишневского, «В поисках радости» В. Розова, «Это мое» Бакуринского, «Анджело» В. Гюго, «Последняя остановка» Ремарка и другие.

Наш коллектив держит тесную связь с рабочими предприятий города и колхозами.

Прошлым летом театр успешно гастролировал в гор. Полтаве и городах Белоруссии — Мозыре, Пинске, Гродно.

По решению управления культуры и областных организаций нам предоставлено почетное право провести гастрольи театра в г. Саратове.

Эти гастрольи с 4 по 11 февраля мы расцениваем, как свой серьезный творческий отчет, к которому готовимся с волнением. Хотелось бы как можно лучше показать свои спектакли взыскательным зрителям Саратова.

В помещении театра юного зрителя имени Ленинского комсомола наш театр покажет спектакли: «Поднятая целина», «Мещане», «Лгуныя», «Анджело» («Тирани Падуанский»), «В поисках радости» и «Раскинулось море широко».

Один спектакль будет показан в театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, а 13 — в заводских клубах и дворцах культуры.

Коллектив планирует провести несколько творческих встреч с рабочими промышленных предприятий, с учащимися школ и высших учебных заведений. Совместно с горкомом КПСС, Областным управлением культуры, обкомом профсоюза работников культуры, отделением Всероссийского театрального общества театр намерен провести творческую конференцию по обсуждению наших спектаклей.

Коллектив театра с большим желанием ждет встречи со зрителями Саратова.

Добро пожаловать, дорогие друзья, на наши спектакли!

И. ЕГОРОВ,
директор Балашовского драматического театра